

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается с 24 ноября
1951 года, выходит
во вторник, среду, четверг,
пятницу, субботу

№ 86 (4616) СУББОТА • 28 АПРЕЛЯ 1973 года | Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

26 АПРЕЛЯ 1973 ГОДА ОТКРЫЛСЯ ОЧЕРЕДНОЙ ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС.

ПЛЕНУМ ЗАСЛУШАЛ ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КПСС ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА «О МЕЖДУНАРОДНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЦК КПСС ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ РЕШЕНИЙ XXIV СЪЕЗДА ПАРТИИ».

В ПРЕНИЯХ ПО ДОКЛАДУ ВЫСТУПИЛИ: тт. Н. В. ПОДГОРНЫЙ — ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР,

Г. В. РОМАНОВ — ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБКОМА КПСС, М. С. ИВАННИКОВА — ТКАЧИХА МОСКОВСКОЙ ХЛОПЧАТОВУМАЖНОЙ ФАБРИКИ ИМ. М. В. ФРУНЗЕ, Г. А. АЛИЕВ — ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЦК КОМПАРТИИ АЗЕРБАЙДЖАНА, А. Н. КОСЫГИН — ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, Я. П. РЯБОВ — ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА КПСС.

ПЛЕНУМ ЦК КПСС ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ.

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ОТСТАЮЩИХ

БЮРО Ангарского ГК КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся на совместном заседании 26 апреля подвели итоги социалистического соревнования среди коллективов предприятий и организаций промышленности, строительства, транспорта, связи, торговли и быта за I квартал 1973 года.

План реализации промышленной продукции выполнен на 101,3 процента, по производительности труда — на 101,6 процента, по товарам народного потребления — на 104,7 процента. Объем производства по сравнению с первым кварталом 1972 года возрос на 10 процентов, объем реализации — на 8,7, по товарам народного потребления — на 6,1 процента. Сверх установленного плана выпущено и реализовано промышленной продукции на сумму 3452 тысячи рублей, в том числе по товарам народного потребления на сумму 1476 тысяч рублей. В целом по городу получено 2126 тысяч рублей сверхплановой прибыли. План строительно-монтажных работ по генподряду выполнен на 104,3 процента, по вводу жилья — на 111,5 процента, введено сверх плана 1650 квадратных метров полезной жилой площади.

Выполнение плана по товарообороту составило 103,8 процента. В целом по городу внедрено в производство 1899 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 1927 тысяч руб-

лей. Победителями в социалистическом соревновании признаны: среди коллективов предприятий химии, нефтехимии и нефтепереработки — коллектив азотнотукового завода АНХК; среди коллективов предприятий машиностроения и металлообработки — коллектив опытно-конструкторского бюро автоматки; среди коллективов предприятий стройматериалов — коллектив цементного завода; среди коллективов энергетических предприятий — коллектив ТЭЦ № 10; среди коллективов предприятий легкой и пищевой промышленности — коллектив пивоваренного завода; среди коллективов строительно-монтажных организаций — коллектив СМУ-2; среди коллективов монтажных организаций — коллектив пусконаладочного управления треста Сибмонтажавтоматика; среди коллективов предприятий транспорта и связи — коллектив городского узла связи; среди коллективов организаций торговли и общественного пита-

ния — коллектив отдела рабочего снабжения АНХК.

Победителям вручены переходящие красные знамена и свидетельства о присуждении первых мест.

Бюро ГК КПСС, исполком отметили хорошую работу коллективов АНХК в целом, газового завода, Китойской лесоперевалочной базы, ремонтно-механического завода АНХК, производственно-ремонтных предприятий РЭУ Иркутскэнерго, ТЭЦ № 1, железнодорожного цеха АНХК, городской типографии, монтажных управлений трестов Дальстальконструкция, Сибтеплоизоляция и Сибмонтажавтоматика, строительно-монтажных управлений № 1 и 4, орс Ангарского управления строительства.

Не справились с планом реализации заводы товаров народного потребления, котельно-вспомогательного оборудования, УПП строительства, РМЗ строительства, швейная и мебельная фабрики и фабрика индпошива; с планом производительности труда — НПЗ АНХК, КВОНТ, мастерские треста Сибмонтажавтоматика, РМЗ строительства, хлебокомбинат, фабрики мебельная и индпошива, горбыткомбинат, завод вентиляционных заготовок, СМУ-3, СМУ-5, СМУ-8, АМУ треста Сибтехмонтаж, АМУ-1 треста Сибхиммонтаж, МК-30, МСУ-76 треста Химэлектромонтаж.

Руководителям, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям предприятий, не справившихся с выполнением плановых показателей, предложено принять меры к ликвидации допущенного отставания и безусловному выполнению государственного плана и принятых социалистических обязательств во втором квартале 1973 года.

Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво боритесь за дальнейший подъем социалистической экономики — основы могущества Родины и неуклонного роста благосостояния народа!

Шире развертывайте социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий третьего, решающего года пятилетки!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1973 года).



В течение четырех лет молодежь автобазы № 8 избирает Сергея Гаврилова секретарем комсомольской организации. За что же он снискал себе такое уважение? За то, что умеет организовывать людей, чуток к ним и вни-

мателен, за то, что энергичен во всех делах — комсомольских и производственных. Он и слесарь один из лучших в автобазе. Коммунисты предприятия недавно приняли его в ряды КПСС.

Фото В. ЕГОРОВА.

СНОВА ВПЕРЕДИ

Коллектив Ангарского узла связи, победитель социалистического соревнования в честь 50-летия образования СССР среди предприятий связи в транспорте города, и в нынешнем, решающем году пятилетки, не уступает первенство в соревновании. Он вышел победителем по итогам соревнования и в первом квартале.

Старший экономист узла связи Н. В. Козлова назвала несколько

цифр, рассказывающих о работе связистов в решающем году пятилетки. План доходов, а это основной показатель деятельности предприятия, выполнен за три месяца на 100,1 процента. Экономия эксплуатационных расходов составила 7,5 тысячи рублей, снижена себестоимость продукции. Производительность труда по сравнению с первым кварталом прошлого года выросла на 8,2

процента. Такого показателя связисты добились за счет внедрения новой техники и совмещения профессий. Перевыполнена и программа по развитию в городе средств связи.

Ежемесячно связисты подводят итоги соревнования среди подразделений узла. Победителями в предмайском соревновании на этот раз стали коллективы «Союзпечати», 20-го отделения связи (94-й квартал) и 10-го отделения, обслуживающего станцию Суховская.

СВЕРХ ПЛАНА

Держит темп, взятый на коммунистическом субботнике, коллектив Ангарского холодильника. Выпустив в день субботника продукции на 10 тысяч рублей, 26 апреля коллектив завершил программу апреля. План по выпуску валовой продукции выполнен на 102,5 процента, по реализации — на 101 процент.

В этот же день успешно завершена государственная программа 4 месяцев решающего года пятилетки.

Коллективы всех цехов и служб холодильника выйдут на праздничную демонстрацию с хорошим настроением — в коллективе предприятия нет ни одного отстающего цеха, нет ни одного рабочего, не выполнившего задания на протяжении четырех месяцев.

Дополнительно к апрельской программе коллектив выпустит продукции на 20 тысяч рублей.

НАСТАВНИК

РЕМОНТНЫЙ цех нефтехимкомбината встретил Михаила непривычным шумом станков, ударами кувалд по металлу, трезвоном мостового крана.

Паренек остановился у дверей, но кто-то легко взял его за плечо: «Проходи, парень, не стесняйся, своим будешь».

Пожилый рабочий в аккуратной спецовке, внимательно смотрел на Михаила: «К нам работать? Ну, счастливо начинать...».

Так и началась рабочая жизнь в этом цехе для семнадцатилетнего паренька Михаила Кузьмина. Мастер подвел Михаила к станку, над которым склонился токарь.

— Саша, получай ученика.

Александр Смирнов, опытный токарь, окинул взглядом Михаила, его румяное лицо, плотную фигуру, широкие кисти рук. Видно, что парень ему понравился с первого взгляда.

— Мой первый наставник двадцать лет назад и привил мне любовь к труду металлиста. — улыбается Михаил. Мы разговариваем с ним возле разобранного компрессора, над деталями которого склонились члены его бригады.

— Хотя и присвоили мне разряд, давали разную работу, но Смирнов долго еще помогал мне советом, подсказывал приемы, — вспоминает Кузьмин. — Может, благодаря этому еще до службы в армии многому я научился...

Незаметно пролетели три года. И вот снова Кузьмин в родном коллективе. Привычный запах смазки, горячего металла, близкий сердцу шум работы станка.

В ремцехе шло изготовление электроподогревателей для блоков высокого давления. Особенно ответственной была расточка труб — сложная работа и длительная, на одну трубу уходит неделя. Ею предложили заняться Михаилу.

Кузьмин решил сократить сроки расточки. Закрепил трубу, установил штангу с резцами, включил станок, увеличил обороты, но это ничего не дало. Заменял резцы, заточил их под другим

углом, увеличил жесткость за счет подшипника у стенки трубы. Результаты сразу улучшились. К концу рабочего дня расточка одной трубы была окончена. Михаил поздравлял с успехом, а он сам удивлялся, как это у него получилось.

лось.

Вскоре в цехе начали осваивать восстановительные валов при помощи наплавки вихревой сваркой. Вместе с технологом цеха Сергеем Дроновым Кузьмин полностью отдался новому делу. Приходилось работать и вечерами. Были неудачи, поиски, успехи — все было, но новшество освоили.

Однажды в другом цехе потребовался токарь, а его не было. Попросили Михаила Кузьмина из ремонтного цеха. Пошел, поработал, да так и остался он в цехе парового гидрирования. В шестьдесят первом году совсем перешел в ремонтную бригаду. С тех пор он на ремонте газовых компрессоров. Возглавил бригаду.

За последние пять лет им подано 10 рационализаторских предложений, экономия от их внедрения 25 тысяч рублей. Вот одно из них.

Долго присматривался Михаил к операции по центровке цилиндра. Работа эта выполнялась слесарями несколько дней. Приходилось делать установку при помощи клиньев, работа долгая и трудоемкая. Кузьмин предложил двигать цилиндр во время центровки при помощи штанг. Разработал эскиз, посоветовался с товарищами и внедрил предложение в повседневные ремонты. В итоге сократилось время ремонта компрессора, освободились двое слесарей.

Вместе с товарищами Кузьмин является соавтором крупного рационализаторского предложения — усовершенствование конструкции крепления штока к крейкопфу на циркуляционном газовом компрессоре...

...Кузьмин указывает на двух молодых парней. Это Сережа Тарасов и Гена Семусов из ГПТУ.

— Хорошие из них слесари выйдут, побольше бы таких парнишек, смелых и трудолюбивых.

Я верю Кузьмину, глаз у него наметан. Более двадцати учеников прошло через его бригаду, став неплохими специалистами. Одни ушли, другие остались. Но каждый из них помнит своего наставника Михаила Кузьмина.

А. ГОРДИЕНКО,
внештатный корреспондент.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЯ

„ПРЕМИЯ ПОД СУКНОМ“

Факты, изложенные в корреспонденции «Премия под сукном», в № 72 от 12 апреля 1973 года, о задержке в выпла-

те премии за качество выпускаемой продукции бригаде В. Коновалова действительно имели место.

В настоящее время премия бригаде выплачена. Главному бухгалтеру завода № 2 т. Шелесту Г. И. указано на недопущение в дальнейшем подобных фактов.

С. ВАСИЛЬЕВ,
начальник УПП.



Учеником автослесаря пришел работать на Майский авторемонтный завод Валерий Королев. Отсюда его призвали в армию, отслужив, вернулся на родное предприятие.

Все, что касается электрооборудования автомобиля, подвластно умелым рукам автоэлектрика четвертого разряда В. Королева. Взяв повышенные социалистические обязательства, комсомолец В. Королев успешно их выполняет.

Фото В. ЕГОРОВА.

ЗАВОДСКАЯ проходная. Многие сотни людей ежедневно идут через нее на работу и с работы. Люди разных профессий и характеров, у каждого свои дела и заботы. Их хорошо знают постовые, которые стоят на наших проходных не по одному десятку лет.

Вот этот мужчина. Давно он начинал безумным пареньком, а теперь — ветеран труда, награжден орденом. А этот? Совсем неприметный человек с виду — Герой Социалистического Труда!..

Но бывают на проходной и другие встречи. Вот свежий пример. К начальнику отряда охраны зашел человек. Он жалуется на невежливое обхождение с ним в проходной.

— Куда это годится?! Я зашел, чтобы позвонить брату, а они отобрали у меня четыре бутылки водки. Только подумайте: целых четыре! У меня же семья, трое детей!

С этой жалобой приходит Н. Д.

Андрянов — составитель поездов железнодорожного цеха АНХК. С его слов все представляется так, что действительно человека обидели зря. Начинаем разбираться. Зачем человеку понадобилось ехать из города звонить именно из проходной? Все знают, что служебным

Продолжаем разговор с работницей охраны М. Т. Касеновой. Первое, что бросается в глаза, это синяки на руке этой женщины. Случай произошел неделю назад, а синяки не проходят.

— Что — синяки, он грозился глаза выколоть, голову оторвать, — рассказывает Касенова.

ПРОЩАТЬ НЕЛЬЗЯ Пьянству — бой!

телефоном охраны запрещено пользоваться посторонним. А зачем посетитель прихватил с собой водку? Обращаемся к составленному начальником караула протоколу. Там ясно записано: «Андрянов Николай Доросевич в нетрезвом состоянии применял физическую силу, пытался пройти на территорию и пронести водку. Грубил. Свалил постового».

— А с чего началось? — спрашиваем. И тут выясняется неприглядная картина. В тот день двое заводских рабочих давно поджидали кого-то. А когда появился на проходной Андрянов, стало ясно — кого. Опытный взгляд постовых сразу определил, что Андрянов не только нетрезв, но и нагружен бутылками. Не пропустить такого нарушителя —

ДЛЯ ПОЛЬЗЫ ДЕЛА

В летнее время внутри кварталов города начинают работу агитплощадки. В этом году в связи с тем, что 17 июня — выборы в местные Советы депутатов трудящихся, работа их будет наиболее интенсивной, и она не за горами. Потому я бы хотел обратить внимание вот на что: трудное дело для лектора — читать лекции на агитплощадке. Почему? Устроители лекций на площадках — работники ЖЭКов всегда объявляют, что после лекции выступят самостоятельные коллективы или будет показан кинофильм. Это привлекает внимание детей, и перед началом их собирается здесь очень много. Лекция им, понятно, ни к чему, и в ожидании, пока она закончится, они не сидят сложа руки, бегают, кричат, стучат. А лектор волнуется, нервничает, старается перекричать этот шум и гам, и лекция получается не столь качественная, какой она могла бы стать в другой обстановке.

Я сам не раз попадал в подобную ситуацию и знаю, что это значит. Не мудрено, что лектор, которому поручается

прочитать лекцию на площадке, всеми силами старается как-то от нее отказаться. И его можно понять!..

В прошлом году я соорудил себе из старого проигрывателя микрофон с усилителем от сети освещения. Это несложное устройство даст возможность без особых усилий преодолеть окружающий шум, а слушателям более или менее нормально слушать лектора. Но беда в том, что не на всех площадках есть розетки на 220 вольт. Руководителя ЖЭКов, пока есть время, надо бы подумать о подготовке агитплощадок к предстоящему периоду их интенсивной агитработы и заодно поставить розетки. Понятно, что розетки надо обезопасить, обеспечив их включение через выключатели, установленные где-то поблизости. А общество «Знание», довольно состоятельная организация, видимо, сможет приобрести парочку типовых, переносных усилителей. И проблема на агитплощадках без труда будет разрешена к общему удовольствию и на пользу дела.

Б. КУМПАН,
лектор - международник.

ЧЬЯ ЖЕ ЭТО ЗАБОТА?

На заводе химреактивов работает много молодежи. Казалось бы, здесь-то и должна в полную силу развернуться спортивная и оборонно-массовая работа. Но это далеко не так. И все дело в том, что партийная и профсоюзная организации недостаточно уделяют внимания оборонно-массовой работе.

Характерен такой пример. Был у нас стрелковый тир. Оборудован он в подземном переходе между административно-бытовым блоком и ремонтно-механическим цехом. Были предусмотрены все меры безопасности. Стрельбы проводились регулярно. Работники нашего завода охотно посещали занятия и учебные стрельбы из малокалиберных винтовок.

Эти занятия проводились в нерабочее время, по строго

разработанной инструкции. Но в январе тир был закрыт по приказу председателя комитета профсоюза А. Н. Зимакова. Он объяснил это тем, что переход прежде всего должен отвечать своему прямому назначению. Может быть, это и правильно. Однако сам факт равнодушного отношения к оборонно-массовой работе вызывает беспокойство.

По поводу тира я обращался несколько раз и к нашему парторгу т. Выбыванцеву. Но он ссылается на большую занятость производственными и партийными делами. Выходит, что оборонно-массовая работа — дело второстепенное на нашем предприятии и никому не нужное.

А. СИДОРОВ,
председатель первичной организации ДОСААФ завода.

ЛЕНИНУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Массовый отдел «Современника» организовал показ фильмов, посвященных 103-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, фильмы объединены одной темой — «Идеи Ленина живут и побеждают». Картины из этого цикла прошли в апреле.

А. ОВСЯНИКОВ, рабкор.

Пытался пройти в нетрезвом виде Медведко Владимир Васильевич, сварщик АМУ-1 треста Сибтехмонтаж....

Благодаря бдительной охране, никто из них не прошел. О чем думали эти люди, решившись пронести на рабочее место, в цех водку и там ее выпить?! К каким непоправимым последствиям это могло привести!

Нет, прощать им нельзя. И хотя таких людей считанные единицы в многотысячном орденном коллективе АНХК, о суровом наказании каждого из них должны знать все.

И снова на проходной спокойной, порядок. И как бы там ни было, а не зря в песне поется, что «заводская проходная в люди вывела меня». Скромные постовые на проходных честно выполняют свое дело.

В. НЕБОГИН,
работник охраны АНХК.

прямой служебный долг постового. И он был выполнен, несмотря на применение нарушителем физической силы.

Едва ли стоило об этом писать, если бы этот случай был единственным. Но в тот же день, 10 апреля, на территории АНХК через третью проходную, «пыта-

лись пройти в нетрезвом состоянии, применяя физическую силу», и другие. Это Юрий Григорьевич Цыганов — работник цеха 7/8 завода полукислородной, Михайлов Геннадий Иванович — работник цеха 10 этого же завода. Три бутылки водки пытался пронести на территорию Ронжин Иван Трофимович — работник завода товаров народного потребления.

УВЕРЕННАЯ ПОСТУШЬ

ДИРЕКТОР ПИШЕТ О ЗАВОДЕ

Вышла в свет брошюра директора Ангарского цементного завода Б. И. Кузнецова «Ступени роста» (Иркутск, Восточно-Сибирское книжное издательство, 1973 г.). О чем она? Автор, являясь руководителем крупнейшего цементного завода Сибири, прослеживает этапы становления предприятия, делится опытом, представляет тех, кто овладев самоотверженным трудом вывел Ангарский цементный завод в число лучших предприятий страны.

Путь ангарских цементников отмечен многими наградами. Октябрь 1967 года. Министерство промышленности строительных материалов СССР принимает решение о присвоении коллективу звания «Предприятие высокой культуры производства». Апрель 1969 года. Цементный завод становится предприятием коммунистического труда. Апрель 1970

года. Коллектив награждается ленинской юбилейной Почетной грамотой. Декабрь 1972 года. В числе пяти промышленных предприятий города цементники награждаются юбилейным Почетным знаком. Эти отрядные факты автор приводит в своей работе, но в то же время он отмечает, что успех пришел не сразу.

Вот, например, только один штрих из биографии коллектива: «1958 год был самым тяжелым во всей истории завода. В официальных документах того времени говорится, что неплановые простои печей составили 2911 ча-

сов...» А это означало — тысячи тонн невыработанной продукции, низкое качество и колоссальные убытки.

«Увидеть переходящее красное знамя Совета Министров СССР на своем заводе ангарские цементники раньше только мечтали», — пишет автор. Теперь это знамя имеет постоянную прописку на заводе. Действительно, на что тогда могли рассчитывать цементники? Предприятие убыточное, в цехах тяжелые условия труда, проектная отметка по мощности была не достигнута ни в первый год работы, ни в последующие годы. И все-таки перелом

в хозяйственной деятельности наступил. Автор подробно останавливается на тех моментах из биографии завода, которые явились поворотными.

Вот он отмечает, что коллективу была оказана большая помощь со стороны областного и городского комитетов партии по укреплению цехов опытными специалистами, перечисляет технические мероприятия, внедрение которых позволило существенно повысить дело, и главное — анализирует сумму всех факторов, приведших завод к успеху. В главе «Завод набирает силу»

Б. И. Кузнецов пишет: «Застрельщиками всех начинаний стали коммунисты, комсомольцы и активные общественники». В последующих главах он это убедительно доказывает, и ясно становится, какая сила двигала людьми, чьим вдохновенным трудом завод из отстающего превратился в первое предприятие отрасли.

Уверенная поступь ангарских цементников к высшим достижениям продолжается. Намечен главный рубеж — перейти на выпуск цемента только высокой марки «400» и достигнуть годовой выработки цемента в миллион тонн. Реальность достижения этой цели автор обосновывает в последних главах брошюры. И в этом, на наш взгляд, еще одна ценность работы «Ступени роста».

Л. БОБРЯКОВ.

КОНКУРС МАСТЕРСТВА И КРАСОТЫ

Наша художественная самодеятельность

Конкурс балльных танцев не зря называют традиционным в городе. Уже в десятый раз танцоры показывают свое искусство перед ангарчанами. Что же это такое — балльный танец? Чем он покоряет сердца любителей?

На сцене несколько пар малышей. Звучит музыка. Но вот убыстряется темп, и малыши, теряя напряжение, чувствуют скованность от внимания сотен зрителей, начинают танцевать легко и непринужденно. Особенно покоряет пара под номером 3. Это Наташа Сорокина и Сережа Ковальчук. Они и заняли первое место.

Современный балльный танец —

не повторение танцев прошлого века. В нем немало элементов современности, но вместе с тем ему присуща та же плавность и гибкость движений, многообразие выразительных средств.

Отрядным явлением стало участие в конкурсах балльных танцев школьников. Жюри отдало предпочтение тем, кто танцевал легче, выразительнее, внося свою фантазию в короткую программу. Претендующих на первые места во всех группах было много. Мы же назовем тех, кто занял первые места. Во второй группе — Сережа Завялов и Оля Маркушина, в третьей — Миша Климов и Маша Селиванова, в чет-

вертой — Женя Свешников и Нина Садохина.

Юным танцорам, видимо, еще не раз придется выступать на подобных конкурсах, не раз придется защищать честь родного города на других состязаниях, и потому при всем том хорошем, о чем говорилось выше, хотелось бы сделать несколько замечаний.

Прежде всего резко бросается в глаза неподготовленность и слабая организация работы судей. Нередко случалось, что мнение судей диаметрально расходилось. Устроителям конкурса следовало бы предъявить более строгие требования к форме участия. Буквально на первых же

минутах конкурса это несоответствие выразилось очень ярко. Думается, что более строгий подход к форме внес бы в этот парад больше праздничности, строгости и четкости.

Если детским танцевальным парам порою была присуща естественная скованность, то у танцоров из школы балльных танцев Дворца культуры нефтехимиков чувствуется большой опыт в таких выступлениях.

Звучит традиционная музыка «Сударушки». Четкие, изящные движения танца завораживают публику, мягки и плавны движения танцоров.

С первых же танцев стало понятно, что слаженнее других, с большей выдумкой и четкостью танцуют брат и сестра Протопоповы. Выгодно отличала их и

строгость костюмов. Вот, например, быстрый и в то же время сдержанный танец «Самба». Алла — в ярко-зеленом наряде, Валерий — в строгом, графически подчеркивающим стройность фигуры. Уверенно начав выступления, эта пара до конца была ведущей среди танцоров первой группы. Во второй группе первое место заняли Елена Шивцова и Сергей Шадрин.

В субботу и воскресенье наши лучшие танцоры будут представлять город на областном конкурсе балльных танцев. Мы желаем им победы в этом соревновании изящества, грации и красоты.

Г. РУБЛЕВ.

Об утверждении поселковой и сельских избирательных комиссий по выборам в Китойский поселковый, Суховской, Одинский и Савватеевский сельские Советы депутатов трудящихся

В соответствии со статьями 59 и 60 «Положения о выборах» в краевые, областные, окружные, поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполнитель-

ный комитет городского Совета депутатов трудящихся решил:

Утвердить поселковую и сельские избирательные комиссии по выборам в поселковый и сель-

ские Советы депутатов трудящихся из следующих представителей общественных организаций, обществ и коллективов трудящихся.

школы № 24.

ФЕДОРОВ Степан Степанович — от коммунистической организации Ангарского железнодорожного узла.

Савватеевская сельская избирательная комиссия

Председатель сельской избирательной комиссии:

СЕРДЮК Николай Андреевич — от первичной коммунистической организации центральной усадьбы совхоза «Саяны».

Зам. председателя сельской избирательной комиссии:

ЕРМОЛОВ Николай Павлович — от первичной коммунистической организации центральной усадьбы совхоза «Саяны».

Секретарь сельской избирательной комиссии:

КЛИНК Ирина Христьяновна — от рабочих и служащих центральной усадьбы совхоза «Саяны».

Члены сельской избирательной комиссии:

КОКОРКИН Владимир Васильевич — от первичной коммунистической организации центральной усадьбы совхоза «Саяны».

ТИМОФЕЕВА Валентина Васильевна — от рабочих и служащих центральной усадьбы совхоза «Саяны».

Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся

П. ГРОМОВИЧ.

Секретарь исполкома городского Совета депутатов трудящихся

В. СОСНИН.

Китойская поселковая избирательная комиссия

Председатель поселковой избирательной комиссии:

ФЕДОРОВ Иннокентий Константинович — от первичной коммунистической организации исполнительного комитета Китойского поселкового Совета депутатов трудящихся.

Заместитель председателя поселковой избирательной комиссии:

КОЛЧИНА Галина Тимофеевна — от объединенного собрания работников почтового отделения, детских яслей, школы № 11 и исполкома поселкового Совета.

Секретарь поселковой избирательной комиссии:

ЗАЙЦЕВА Альбина Григорьевна — от объединенного собрания работников почтового отделения, детских яслей, школы № 11 и исполнительного комитета поселкового Совета.

Члены поселковой избирательной комиссии:

КУЗНЕЦОВА Лидия Константиновна — от работников магазина № 65 орс АНХК.

ДУБРОВИНА Вера Михайловна — от работников магазина № 65 орс АНХК.

Одинская сельская избирательная комиссия

Председатель сельской избирательной комиссии:

ИЛЬИН Иван Сергеевич — от первичной коммунистической организации Одинского отделения совхоза «Саяны».

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии:

МИРОНОВ Михаил Павлович — от первичной коммунистической организации бюро Одинского отделения совхоза «Саяны».

Секретарь сельской избирательной комиссии:

БАИРОВА Альбина Ивановна — от рабочих и служащих Одинского отделения совхоза «Саяны».

Члены сельской избирательной комиссии:

ГРИШКИНОВА Екатерина Петровна — от рабочих и служащих Одинского отделения совхоза «Саяны».

УСОВА Донара Иннокентьевна — от рабочих и служащих Одинского отделения совхоза «Саяны».

Суховская сельская избирательная комиссия

Председатель сельской избирательной комиссии:

ЛЮБОВ Дмитрий Васильевич — от первичной коммунистической организации Ангарского железнодорожного узла.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии:

ПОПКОВА Галина Ивановна — от коллектива учителей школы № 24.

Секретарь сельской избирательной комиссии:

ЛОБОРЕВА Нина Ивановна — от коллектива учителей школы № 24.

Члены сельской избирательной комиссии:

КРАСНОГОРОВА Алла Семеновна — от коллектива учителей

Ворошиловградская область. В городе металлургов Коммунарске заслуженной славой пользуется детский народный ансамбль танца «Юный металлург» Дворца культуры имени Ильича. Коллектив насчитывает более 130 девочек и мальчиков. За 25 лет существования ансамбля многие его участники стали профессиональными артистами. Юные танцоры часто занимают призовые места на фестивалях самодеятельного искусства.

На снимках: участники ансамбля танца «Юный металлург»; на репетиции.

Фото Р. Азриеля.

(Фотохроника ТАСС).



ОБ ИЗМЕНЕНИИ ГРАНИЦ И ЦЕНТРОВ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ

В частичное изменение решения исполкома от 9 апреля 1973 года «Об образовании избирательных округов по выборам в Ангарский городской Совет депутатов трудящихся» исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся

РЕШИЛ:

1. Перенести центры избирательных округов № 307, 308, 309, 310, 311 из учебно-консультационного пункта в школу № 23.

2. Перенести центры избирательных округов № 9, 10, 11, 12 из школы № 15 в медицинское училище.

3. Исключить из избирательных округов:

а) из округа № 100 дом 9 квартала 74;

б) из округа № 103 дом 13 квартала 76;

в) из округа № 176 дом 104

квартала 94;

г) из округа № 179 дом 105 квартала 94;

д) из округа № 288 дом 2 квартала 177.

4. Включить в избирательные округа:

а) в округ № 74 дома 9, 19, 20 квартала 50;

б) в округ № 94 дом 11 квартала 78;

в) в округ № 101 дом «А» квартала 77;

г) в округ № 112 дом 15 квартала 81;

д) в округ № 124 дом 10 квартала 106.

Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся

П. ГРОМОВИЧ.

Секретарь исполкома городского Совета депутатов трудящихся

В. СОСНИН.

ПРИГЛАШАЕТ ПАРК КУЛЬТУРЫ

Торжественное открытие парка имени 10-летия Ангарска состоится 1 Мая. А сегодня мы попросили директора парка Светлану Александровну Зарубину немного рассказать о том, что интересно ожидает горожан в новом сезоне.

— Сейчас в парке идут последние работы по благоустройству. Большая работа проделана в день коммунистического субботника. Около 400 человек трудились на территории парка из различных организаций и предприятий города.

В мае, в период весенних посадок, будет высажено 6 тысяч деревьев и саженцев кустарника, различная цветочная рассада.

К дню открытия все работы по благоустройству и оформлению еще не будут закончены полностью. Строителям предстоит в мае заас-

фальтировать круглую аллею, закончить центральный вход в парк. В июне в районе аттракционов будет закончено оборудование освещения.

Но, несмотря на это, в парке будут действовать десятки аттракционов: колесо обозрения, выраженные самолеты, русские качели... Скоро будет установлен еще один аттракцион — веселый автодром (самоуправляемые электрические машины). Для детей в парке организуется прокат машин, велосипедов, самокатов.

Торговые организации обещают регулярно торговать в парке мороженым и прохладительными напитками.

Ну, и последнее. Администрация парка совместно с отделом культуры составила план массовых мероприятий в парке на весь летний период. Ближайшее из них — праздник юного музыканта и праздник песни.

М. ПРИКЛИН

«План ИКС»

СМЕХОМ ПО ОГРЕХАМ

Возможно, это началось в тот день, когда впервые запахло гарью в мастерской рембыттехники. При свете горящего квартального плана начальник цеха Плотников собрал экстренное совещание.

— Лицах мастеров играли блики ставшей в трубу прогрессивки.

— Мужайтесь, — сказал в притихшем зале начальник цеха, отодвинувшись от припекающей спины доски показателей. — У меня созрел гениальный план. Назовем его «план икс».

Все взоры устремились к оратору.

— Вот ты, Миша, — продолжал тот, — механик ты, а ведь чего-то недопонимаешь...

— Чего? — угрюмо спросил Миша.

— По сколько раз ты отремонтируешь один конкретный бытовой агрегат?

— У меня с первого предьявления... — обиделся Миша.

— Плохо, товарищ механик. О коллективе не думаете!

— Представьте, — вдохновенно обратился ко всем начальник, — если одна стиральная машина побывает у вас дважды — это же

двойное выполнение! А если трижды?

От общего вздоха изумления пожар начал стихать...

Не берусь утверждать, что такое совещание было в действительности. Однако достоверно известно, что «план икс» вступил в действие 25 марта 1972 года. В тот же день гражданин Шехурдин, ничего не подозревая, сдал в ремонт стиральную машину «Рига-8». Его встретили как родного.

— Мотор барахлит. Заменим, — сказал мастер Миша. — Тринадцать пятьдесят.

После ремонта на машине удалось даже постирать. Правда, один раз.

После второго ремонта хозяйка еще раз постирала.

Третий ремонт состоялся в июле.

После четвертого машина начала протекать. Шел декабрь 1972 года.

Новый, 1973 год ознаменовался для супругов Шехурдиных двумя посещениями мастерской — в феврале и в годовщину своего первого прихода — в марте. А машина не работает и сейчас.

«План икс» продолжает действовать.



«Багульник» готовится к Первомаю.

Фото А. ХАМЗИНА.

БАНАНЫ РАСТУТ В АНГАРСКЕ

На электромеханическом заводе в настоящее время «перезадной период» — шести завода переоборудуют в новый, построенный в Байкальске производственный корпус. Скоро начнется строительство еще одного корпуса — ведь программа выпуска продукции заводу резко увеличена.

Не забывают на заводе и об эстетике. В каждом коллективе

есть своя энтузиасты. В небольшой, мало приспособленной для работы оранжерее, группа работников завода во главе с Мальвиной Ильиничной Конякиной выращивает «зеленых друзей» для цехов завода.

Под стеклянной крышей зеленеют тысячи ростков цветочной рассады. Только для летнего периода заготавливается около ста тысяч корней цветов самых различных сортов и названий.

Работницы В. Евдокимова, М. М. Шевченко, Ф. Я. Цишков-

ЦВЕТ НА ЭКРАНЕ

Телевизоры в квартирах ангарчан давно уже не редкость. Только один магазин «Экран», что расположен на улице Ленина, продал в прошлом году 4500 обычных телевизоров, больше тысячи в нынешнем году.

Многие ангарчане желают приобрести цветные телевизоры. В прошлом году двести десять жителей Ангарска приобрели их и теперь смотрят передачи в цветном изображении.

Сорок телевизоров марок «Радуга», «Рубин», «Электрон», рассчитанных на прием передач цветного телевидения, проданы магазином «Экран» в нынешнем, 1973 году.

Л. АЛЕКСЕЕВ.

ская и другие выращивают и редкие в Ангарске растения — плодоносящие лимоны, лавр, инжир, пальмы и даже декоративные бананы.

Коллектив оранжереи электромеханического завода не раз получал дипломы и грамоты на различных выставках и конкурсах. Недаром завод является коллективным членом Всероссийского общества охраны природы.

А. ТЕРЛЕЦКИЙ.

КИНОНЕДЕЛЯ

«УЧИТЕЛЬ ПЕНИЯ»

Это добрая музыкальная кинокомедия о человеке благородном, справедливом, честном, горячо преданном своему делу — обучению детей пению, музыке. Он убежден, что общение с музыкой делает людей духовно богаче. Образ учителя пения создал народный артист СССР Андрей Попов, другие роли играют Е. Евстигнеев, К. Кошкин, А. Демьяненко и другие. Поет хор мальчиков

Академической капеллы имени Глинки. Есть и еще два прекрасных исполнителя — собаки Тинг и Бриг. Производство киностудии «Ленфильм».

«НА УГЛУ АРБАТА И УЛИЦЫ БУБУЛИНАС»

Московский Арбат и афинская улица Бубулинас пересеклись в человеческих судьбах. Двое уже не молодые люди встретились и полюбили друг друга. Он — греческий коммунист, она — советская журналистка. Герои фильма всего месяц пробыли вместе. А потом судьба свела их после 20 лет разлуки.

Производство киностудии «Мосфильм».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 28 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

17.05 — Спортивная программа. 1. Спортивная гимнастика. Кубок СССР и чемпионат СССР в отдельных видах многоборья. Передача из Челябинска. (В записи). 2. Чемпионат СССР по тяжелой атлетике. Передача из Донецка. (В записи). 17.55 — Премьера телевизионного художественного фильма «Знакомое лицо». Узбектефильм. 1972 г. 19.00 — «Время». Информационная программа. 19.40 — Цветное телевидение. Телевизионный театр миниатюр. «Наполовину всерьез». 20.30 — Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

20.45 — «Сибиряк из Шамхора». Документальный телевизионный фильм. 21.05 — Программа для молодежи.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.15 — Цветное телевидение. «Артлото». 24.00 — «Время». Информационная программа. 00.30 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Динамо» (Тбилиси). Трансляция с Центрального стадиона им. В. И. Ленина.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00 — Для старшеклассников. Г. Мамлин. «Ручейки, пригорки». Спектакль театральной студии «Юность» Иркутского Дворца пионеров. 19.45 — «Твое поле». Документальный телефильм. 20.15 — «Приангарье». Информационная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.45 — «Документальный экран». Ведет передачу поэт Р. Рождественский.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

22.15 — «Чайковский». Художественный фильм. 2-я серия. 23.30 — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — Программа передач. 13.05 — Новости. 13.10 — Цветное телевидение. Для школьников. «Будильник». 13.40 — «Всемирный день породненных городов». 14.10 — Премьера телевизионного художественного фильма. «Завещание старого мастера». 1-я серия. Узбекфильм. 1972 г. 15.15 — Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 16.15 — Для воинов Советской Армии и Флота. 16.45 — Цветное телевидение. «Музыкальный кюск». Ведет передачу Э. Беляева. 17.25 — Цветное телевидение. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма.

«Большая перемеча». 1-я серия. «Мосфильм». По заказу Центрального телевидения. 1973 г. 18.30 — «Время». Информационная программа. 19.00 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — СКА (Ленинград). Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

21.15 — Киногоризонт. 22.30 — «Средь шумного бала». Фильм-концерт.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30 — Для детей. «Три поросенка и серый волк». Мультипликационный фильм. 19.50 — Для школьников. «10:0 — в вашу пользу». 20.30 — «Честь, капитан!». Художественный фильм Польского телевидения.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 апреля

1-я ПРОГРАММА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — Программа передач. 13.05 — Новости 13.10 — Цветное телевидение. Для школьников «Будильник». 13.40 — Страна предмайская. Переключки предприятий и строки — победителей предмайского социалистического соревнования. 14.10 — Премьера телевизионного художественного фильма «Завещание старого мастера». (2-я серия). 15.15 — Заключительный концерт Всероссийского смотря детской художественной самодеятельности (передача из Кремлевского Дворца съездов). 16.20 — Цветное телевидение. По заявкам зрителей программа мультфильмов «Ну, погоди!». Ведет передачу В. Леонтьева. 17.30 — Международная панорама. 17.50 — Цветное телевидение. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Большая перемеча» (2-я серия). 19.00 — «Время». Информационная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30 — Песнями расцветай, земля. 20.10 — Для школьников «Чудак из пятого «Б». Художественный фильм. 21.35 — Международное обозрение.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.00 — Цветное телевидение. Почта музыкальных встреч. 22.40 — «Праздник святого Иоргена». Художественный фильм.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — Цветное телевидение. «Российская Федерация». Телевизионный документальный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

22.00 — «На заре туманной юности». Телевизионный фильм по рассказу А. Платонова.

К сведению читателей!

Следующий номер газеты «Знамя коммунизма» выйдет 1 Мая 1973 года.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Магазины «Сибирячка», «Товары для мужчин», «1000 мелочей», «Годарки», «Одежда и обувь», посудо-хозяйственный в 8-м микрорайоне, промтоварные магазины в 12-м микрорайоне, пос. Шестисотки и в 8-м районе работают 29 апреля (воскресенье).

Просим посетить наши магазины. 1, 2, 3 мая магазины не работают.

(437)

Коллектив цеха № 87 нефтехимического комбината выражает глубокое соболезнование Грибковой Таянии Николаевне по поводу смерти матери

ТРУФАНОВОЙ
Мария Петровна.

Коллектив рабочих, ИТР и служащих Ангарского управления горсмет выражает глубокое соболезнование заведующей хозяйством Леляк Ольге Федосеевне по поводу смерти отца

ЛЕЛЯКА
Федосей Карповича.

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 9-45-90, отдел промшленности в общественной приемной — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта в телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.